

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЛАТВИЯ

г. Рига

з. 2275

13 ИЮН 1975

Гастроли в городе-герое

В эти дни, когда рижане знакомятся с Севастопольским театром имени А. В. Пуначарского, Рижский театр русской драмы гастролирует на его сцене.

Успешно прошла первая декада гастролей, во время которой зрители города-героя посмотрели такие спектакли, как «Темп-1929», «Старый новый год», «Муж и жена снимут комнату», «Человек из Ламанчи», «Телевизионные помехи», «Затюкаанный апостол». Севастопольцам будет показан также возобновленный спектакль по пьесе народного писателя Латвии А. Упита «Жанна д'Арк».

Актеры театра выступили на одном из крупнейших рыболовецких судов «Таганрогский залив», перед тружениками многих предприятий города. А в свободное от репетиций время коллектив знакомится с многочисленными достопримечательностями города-героя: с его знаменитыми диорамой, панорамой, музеями боевой славы, совершил поездку в Бахчисарай.

Закончив гастроли в Севастополе, театр выедет на гастроли в столицу Советской Украины — Киев, где проведет весь июль.

Б. ТИХОВ,
заслуженный артист Латвийской ССР.